Театр Первое исполнение

ским отчетом всегда огромное событие а жизни любого теат-рального коллектива. И вдвойне рального коллектива. И вдлойне ответственно, если теятр аптервые гастрольнурет в Москее. Что вызывает прежде всего эрительский интерес к невнакомому театру? Его афиша. А уже потом, от спектакля к спектакля от спектакля к спектакля завоевывается услек у зала ху-дожественным уровнем квждой постановки, исполнительским мастерством актерра, оригинальмостью режиссерских решений. Пять из одининарцяти названий афиши Курбышевского театра оперы и балета явились подбаллада «Мария Стюартэ С спонимского и оперь болгарского композитора М. Големинова Киваллоэ вперые были поставлены из этой сцене; «Макбета Дж. Вилем-

кого композитора М. Голени-ова «Ивайло» апервые были оставлены на этой сцене: «Мак-ет» Дж. Верди — первое ис-олнение оперы на русском язы-е, балет Эшпа «Томинтей» оже пол и здесь свое палаое параса ив: нако-симфония джульетомео и джульет-всная, хотя и не нытка (тоже впер-как бы «вмонти-ные сцены в об-ых хоров и музы-

А еще в гастрольном реперательно театра были «Царсова» н. Римского-Корсаков. «Порги и Бесс» Дж. Гершин в. «Щалкунчик» П. Чайковско, «Ангара» А. Зшлая, «Гусер» жая баллада» и «Кюбовью зы юбовь» Т. Хренникова. «Мария Стоарт» состоит ка «Царская го-Корсако-их. Гершан-

в котором трагическая шотландской королевы ута на фоне народник с сцен и пения ведущих с в античной трагедии — из хора, весейого и гру-скландов (О. Шарнов-з Базоркин). осуществия постановку Стоврть тактично и тол-лном соответствии с ав-лартитурой (Без мисле).

схаднов исполне-вой партии Ма-3. Просниковой ы Елизаветы, А. — Босувла и хо-Хорошо звучал

дружбы Я оперой Стара-З рода-побратима Стара-Загод (НРБ) ямиась постановка пу-пой болгарских деятелей и кусства — дирижером Димитро Димитровым, режиссером Геор гим Пятровым, художнико Петром Рукковым оперы «Шава-по». Яржий и мистокрасомы этос о народном геров, вожа-коретт-вичености Сперов, вожа-MMD на болгарские лы Кремену И. Николаева; ковар-ной, властной царицей и оболь-стительной женщиной предстает Масия а исполнении болгарской певицы Стефки Миневой. «Макиет» опера итальянской револ называли Дж. Верд ники, — редчайшая Верди COBD советской нужно тонкое чувство бы на впасть в мелој ты не власть в мелодорам надо отдать должное Постановка «Макбета» по может быть причислена и шим достижениям колле шим достижениям коллоктива. Особанно исполнение партим лади Макбет С. Чумаковой, покорившей зрителей не только сорившей зрителей не только бесствуним аскальными деннытожне кополнение сучен безумия
леди макбет. В Черноморцее,
дарсь не только сольные партии (Макбет — В. Черноморцее,
дуф — В. Семашко, Малькольм
— В. Бондаррев), но и массовые
сцены, звучение хора (хормей-

В. Бондарев], но и мас сцены, звучание хора (хо стер В. Навроцкая) — все восходно отделано во всех лях, все свидетельствует о соком уровне профессиона ттуплы

ямх. все свяще профессиом куй и пах все свяще профессиом культуры оперемя труппы И вще две особенности Куй бышевского тватра хотавось бы подчеркнуть особо. Отимчног подчеркнуть особо. Отимчног пакучание оркестра и михогда и заглушающего голоса певцої (главный двурижор тватра и му эмкальный руководитель. Большинства показанных слектажне михогда подкажной котольтиваей, коготов и у хоре до за сторе и у хоре до за стажде

стером театра И. Чер Может быть, и може упрекнуть режиссера рафа «Ромео » Джул Чарнышевым

эодов. По при этом новым дру признать, что танцевальный дру лог Ромео (С. Воробьеа) Джульетты (А. Синцова) — з сама любовь, чыстая и нежи: всепоглощающая и всемогуща

всеноглощающам и асы рассказанная нам языко ременной хореографии. О новых тенденциях тии балетного искусства чет четко выраженного сюжета, ко основную мысль несут в себе центральные образы балета, составляющее его жек бы персони-фицированную сущность. — Она (Е. Брижинская) и Он (С. Воро-бьев), отдалющие свои жизни за то, чтобы не дать сгореть всей планете в пламени втомного по-жаля

планете в планевы втомного по-жара...
Конечно, далеко не все было равноценным, а тем более без-упречным в гастрольных слек-таких Кубашшеского тевтра. Но главный итог весьма обнаде-живает тероческой отнет коллы-тива в столице убедительно до-скато нует своем путем, зедет углубленный поиск произвадечий отвеж шее интире и некем не оси-ореку сше интре и некем не осиковых идет своим путо-углубланный поиск произвадений углубланный поиск произвадений ковых, еще нигде и неикем не осу-ществленных, его отличает тиго-тение к масштабным остро-конфликтным призведениям сочетающим в себя жсторик-со-циальные и личносто-психологи-ские запеченты, теату стремит-см максимально приблизить му-зыкальный слехтакль к жизчен-мой правде. За свой творческий труд Куй-бышевский теату был награжден зрителями, от вечера к ечеру возрастал интерес к его работам, благодарности — все говорило о том, что, уезижая из Москвы, на-том, что, уезижая из Москвы, на-

парвполненный зал. оващии, и благодарности — все говорило с том, что, уезжая из Москвы, на-ши гости оставили по себе дол-гую и добрую память. О. ТОМПАКОВА.